

Новый год в Графском

Автор: Курочкина Дарья
27.12.2008 00:00



Кабы не было зимы

В городах и селах,

Никогда б не знали мы

Этих дней веселых!

Крепкая дружба связала ребят из нашей скаутской организации и детей из Графского детского санатория. Практически не один праздник в санатории не обходится без участия скаутов. Новый год, конечно же, не стал исключением. Мы заранее выбрали сценарий, разучили роли, собрали и подарки. Дед Мороз, Снегурочка, Лисичка, Бабки Ежки, Красавица Зима прибыли в Графское как раз накануне Нового года. Веселое представление с песнями, танцами, шутками, розыгрышами было принято «на ура». Дружеская атмосфера праздника согрела сердца и маленьких хозяев и их старших товарищей. Возвращаясь домой, скауты, забыв про усталость, обсуждали новые планы совместных с ребятами Графского санатория дел.

Новый год в Графском

Автор: Курочкина Дарья
27.12.2008 00:00

